



Mestna občina  
Ljubljana

Mestni svet  
**Svetniški klub Liste Zorana Jankovića**  
Krekov trg 10, 1000 Ljubljana  
t: 01 306 45 00  
ljz@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Številka: 90000-14/2023-23  
Datum: 17. 11. 2023

k dnevnomu redu

Mestni svet  
Mestna občina Ljubljana  
Mestni trg 1  
1000 Ljubljana

### **Zadeva: Predlog za umik 12. točke s predlaganega dnevnega reda 9. seje Mestnega sveta MOL**

Na podlagi 94. člena Poslovnika Mestnega sveta MOL vlagam predlog za umik 12. točke predlaganega dnevnega reda 9. seje Mestnega sveta MOL z naslovom: Predlog za ponovno izvajanje organiziranega prevoza v šolo in iz šole za učence s posebnimi potrebami.

#### **Obrazložitev:**

*Predlagatelj 12. točke dnevnega reda je na sejah mestnega sveta in njegovih delovnih teles že večkrat predlagal obravnavo tematike prevoza učencev s posebnimi potrebami v in iz šole. Uprava mu je vedno podala ustrezna pojasnila. Na zadnje je na prejšnji, 8. seji mestnega sveta, Oddelek za predšolsko vzgojo in izobraževanje podal pisni odgovor na njegovo svetniško vprašanje, odgovarja pa mu tudi na tej, 9. seji.*

*Uprava v svojih odgovorih predlagatelju gradiva pojasnjuje, da so v proračunu (na kontu 4119) tudi v letošnjem letu zagotovljena sredstva za prevoz učencev s posebnimi potrebami v in iz šole. Prav tako mu je uprava pojasnila, da je - tako, kot vedno doslej - tudi letos objavila razpis za izvajalca te storitve. Zato gre razlog, zaradi katerega prevozov učencev s posebnimi potrebami v dosedanji obliki ne bomo mogli več zagotavljati, iskati izključno v dejstvu, da se za izvajanje te storitve na razpis ni prijavil niti en izvajalec. Prav tako je uprava predlagatelju že pojasnila, da so učenci in njihovi spremljevalci upravičeni do brezplačne kartice Urbana oziroma do plačila kilometrine, v kolikor se bodo starši odločili otroke v šolo in iz nje peljati z lastnimi vozili.*

*Ob tem velja spomniti, da Mestna občina Ljubljana v Letnem programu športa zagotavlja sredstva za športne aktivnosti otrok s posebnimi potrebami. Poleg tega pa zagotavlja tudi sredstva za prevoz vseh otrok na plavalne tečaj, šolska športna tekmovanja in animacijske dejavnosti. Ne gre pozabiti niti, da smo pred petimi leti v Kašlju odprli novo enoto Vrtca Pedenjped Pedenjcarstvo, ki ima poseben oddelek za otroke z motnjami avtističnega spektra. Gre za sploh prvi specializirani program za otroke z avtizmom v javni mreži vrtcev v Sloveniji, ki so mu sledili še novi avtistični razvojni oddelki v vrtcih. In še bi lahko naštevali, kaj vse Mestna občina Ljubljana počne za otroke s posebnimi potrebami.*

*Zaradi navedenega, pa tudi zaradi pomislekov, ki jih imata pristojno delovno telo in Statutarnopravna komisija, predlagam umik te točke z dnevnega reda novembrske seje mestnega sveta.*

Lep pozdrav,

**Aleš Čerin**  
vodja